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Cadastro de Fabricante 
 
 
Para cadastrar um fabricante de um produto clique e m PRODUTO>FABRICANTE . 
 

 Passo 1: clique em NOVO. 
 Passo 2: digite o nome do fabricante . 
 Passo 3: clique em SALVAR . 

Obs.: o código do fabricante será gerado automatica mente 
 
Para editar  ou excluir  o fabricante: 

 Passo 1: digite ENTER no código e localize o fabricante . 
 Passo 2: clique em EDITAR, faça as alterações necessárias e clique em SALVAR . 

 
Clique em EXCLUIR caso queira excluir o fabricante. 
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Cadastro de Grupos 

 
 
Para cadastrar um grupo de produtos clique em PRODUTO>GRUPO. 
 

 Passo 1: clique em NOVO. 
 Passo 2: digite o nome do grupo . 
 Passo 3: clique em SALVAR . 

Obs.: o código do grupo será gerado automaticamente  
 

Para editar  ou excluir  o grupo: 
 Passo 1: digite ENTER no código e localize o grupo . 
 Passo 2: clique em EDITAR, faça as alterações necessárias e clique em SALVAR . 

 
Clique em EXLUIR caso queira excluir o grupo. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Rua Gabriel Bonino nº20 1º andar - São José do Rio Pardo – SP 
(19) 3608-4286 - www.mnsistemas.com.br -  atendimento@mnsistemas.com.br 

 

Cadastro de Linhas 
 
Para cadastrar uma linha de produtos clique em PRODUTO>LINHA. 
 

 Passo 1: clique em NOVO. 
 Passo 2: digite o nome da linha . 
 Passo 3: digite ENTER e localize o grupo  de produtos. 
 Passo 4: digite as demais informações solicitadas. 
 Passo 5: clique em SALVAR . 

Obs.: o código do grupo será gerado automaticamente  
 

Para editar  ou excluir  a linha: 
 Passo 1: digite ENTER no código e localize a linha . 
 Passo 2: clique em EDITAR, faça as alterações necessárias e clique em SALVAR . 

 
Clique em EXLUIR caso queira excluir a linha. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


